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MONTREAL MARKET PRICES.
. o July 6, 1853,

i - s. d. s d.

Wheat - -perminot 4 9. a 5 0
oate - - . P Twaco
‘Barley, - - - - - ';210 a 3 0
Buckwheat, - - -~ 23a26

Rye, - =~ - - - - 33 a3 6

Peas, - - - - - 3:6.a3 9
Potatoes, - - - perbush. 1 3 a 1 6
Beans, American - - -~ 00 ao0 0
Beans, Canadian - - - 50a5 6
Mutton, - - - perqr. & 0 al0 0O
Lamb, - - =« - - 3 0a56

Veal, - - - - - - 26 al0 0

Beef, - - - - peclb. Q0 6 a0 9

Lard, - - - - - - 0 6 a 0 7

Cheese, - - - - - 06a09

-Pork, - - - - - - 06 a0 9
Butter, Fresh - - - - 0 7ya 010

Butter, Sat- - - - - 06 a 0 3}

Honey, -~ = - - - 0 5 a0 6

Eges, - ~ - -pevdozen 0O 6 a 0 7

Fiour, - - perquintal 10 0 a1l 6

Qatmeal, - - - - - 95 0al10 0

A TEACIIER WANTID.

—

A SCHOOL-MASTER WANTED, to teach a Private Eng-
lish School in the vicinity of this City. Apply atthis Otfice.
May 25th, 1853,

IMMIGRATION.

——

PARTIES wishing to sccure PASSAGE for their Friends
from Liverpool 1o this Couutry, can obtain PASSAGE CER-
TIFICATES either by way of the St. Lawrence or by New
York, on application t» ]
HENRY CHAPMAN & CO.
St Sacrament Street.

May 121l 1833.

GLOBE
FIRE AND LIFE INSURANCE COMPANY OF
LONDON

CAPITAL—£1,000,000 STERLING,

Al paid up and invested, thereby affording to the Asswred,
an tmmediate availalle Fend for the payment of the mnust
extensive Lasses.

THE undersigned having been appointed SOLE AGENT
forthe CITY of MONTREAL coulinues to accept NISKS
against FIRE at favorable rates, ’

% Losses prompily puid withont discount or deduction;
and without reference to the Boend in London.

BuNRY CHAPMAN,
Agent Globe Insurance.
May 12th, 1853.

DR, HALSEY’S

GUM-COATED FOREST PILLS.

SUPERFLUITY of Bile may always be snown by some un-
favorahle svinptom which it produees, such ns sick stomach,
headache. Joss of' appetite, bitter tuste in the mouth, yellow

tint of the skin, languidness, costiveness, or other symptoms of
- a similar nature.  Almoat every person gets bilious, the negleet
of “which is sure to bring on somedangerous disorder, frequently
terniinating in death. A single 25 cent hox of Dr. Halsey’s
Gum-conted Forest Pills, is sufficient to keep a whole faniily
frain bilious attacks and sickness, from six months to a year.
A single dose, from 1 t0 3 ofthese inild and excellent 1’ilis for
& child; Irom 3 10 4 for an adult; and from 5 10 6, for a grown
person, carry off all bilious and morbid maiter, and restore the
stomuch and bowels, curing and preventing all manner of
bilicus atiacis, and many other disorders.

SALTS AND CASTOR OIL.

No reliance can be placed on Salis or Castor Qil.  These, as
well as all connnon purgatives, pass off without touching the
bile, leaving the bowels costive, and the stomach in as bad con-

“ditior as before. Dr. Halsey’sForest Pillsact on the gaul-ducts,
and varry all morbid, hilious maitter, from the stomach am(
bowels, fcaving the system strong and buoyant—mind clear;
producing permanent goed health.

NOTICE TO THE PUBLIC.

In 1845, Dr. Halsey’s Pills were first made known 10 the
public, under the dencminaon ef  Halse1?s Swgar-conied
Pills>>  Their excellent qualities soon gained for them o high
repatation.  and  the  annwal saie of many  thousand
boxes, This great suecess excind the avarice of designing
men, who eommenced manufacture of common Pills.
which they coated with ay, 1o give thein the outward ap-
pearance of Dr. Halsey’r. iz onder to sell them under the good
will Dr. Halsey’s Pills had gzined, by curing thousands of

diseass.

The public are now et respecifully notified, that Dr. Hal-
gey’s genuine Pills wili Lanewiurii be coated with

GUM ARADBIC,

an arti~le which, in every respect, supersedes Sugar, loth on
acepunt of its henling wirtaes, and its durability. Thediscovery
of this improvement, is the resalt of a snecession of expen-
ments, during three vears.  For the invention of whichk, Dr.
Flalzey has been avraeded the only patent ever granted on
Pills ty the Government of the United States of Ameriea.
1= Gum-conted Farest Pills presents a beautiitl trangparent
glossy uppearance. The well-known wholesorne qualities of
pure Gumn Arnhic, with which they are coated, renders them
still hetter theny Dr. Halsey's cclebrated Snear-coated Pills.~—
The Grecoated Fills ere veverlialle to injury from dampness,
but rema’n the same. redaming «ll their virtues to an indefinite
period of iTme, aud sre pertecly free trom the disagrecable and
nauseating taste oF Medicine. In order to avoid all wapositions,
and to ubtain Py, Halsey’s troe and gennine Pills, see thal the
abel of each box bears the siinature of G W. HALSEY.

Reader!!! [f you wish to be sure of a medicine which
does not comtain lfmt lurking poison. Calomel or Mercury, pur-
chase HALSEY'S GUM-COATLD FOREST PILLS, and
avoid it others, .

If you desire a mild and gentle purgative, which neither
nauscales nor gives rise to griping, seek ror HALSEY’S
PILLS

If oot would have the most concentrated, .28 well ag the
T &t enmpound Sar-avarilla Extracet in the world, for purifying
22 bhend, obtais Dr. HALSEY'S PILLS.

Ifgou donot wish to fall a vietiin to dangerous illness,and be
subjected to a Physician’s bill o 20 or 50 dullars, take adose of
De. HHALSEY'S PILLS as soon as unfavorable symptoms
uve expervnced.

If von wonld have a Medicine which does not leave the
howe!s costive, but gives steength indead of weakness, procure
HALSEY'S PILLS, and avoid Salts and Castor Oil, and all
common purgatives.

Porents, if you wish your familics to continue in good
hestlth, keen @ box of LIALSTRY?S PILLS in your house.

Lodicz. Dr. HALSEY'S PILLS are mild and perfectly
barmlesd. oad welt adapied to the peculiar delicacy of your
constitutiLns.  Procure them. -

Travellers and Mariners, before underiaking long vovages,
provid. vaurself with De. HALSEY?S PILLS; as a safeguard
sgrinst sickoess. ‘ :

Wholesale and Retail Agents:—In Montreal, WILLIAM
TYIIAN A Co, R. BRIRKS, and ALFRED SAVAGE &
ooy Three Rivers, JOUN KEENAN; Quehee, JOHN
MUSSON ; §t. John's, BISSETT & TILTON; Sherbrocke,
Dr. BRONKR; Melhourne, T. TATE; St, Hyacincthe, J,
B. 8T. DISNIS. .

July 2nd, 1852

CORNER OF NOTRR DANE AXD ST. Fa¥61S NAVIER s7Ts,

D. & J. SADLIER & Co. would call the attention of the Ca-
tholies of America to their valuable list of puliicrtions, which,
for cheapncess, . and the manver in which they are got up, will
compare favorably with any books published. o

JUST PUBLISHED: ,

NEW MONTH OF MARY. Compiled by the
the Oratory of St. Philip of Neri; to which is added New
Prayers at ' Massand Vespers, wilh other Devotions for the
month of May ; with the approbation of the Most Ttev. John
Hughex, Archibishop of New York. 500 puges, at prices from
1s 104d to 5s. o .

A new featare in this work is, that at the end of each dny’s
devotion there is a beautiful Hyinn, translated expressly for it.

NINE-DAYS DEVOTION; or, a Novena, Preparatory
to the Feast o” St, Patrick, Apostic and Patron of Ireland;to

Prayers at Mass, 24ino. cloth, extra, 7id.

DE LIGNEY’S LIFE of CHRIST and HIS APOSTLES.
Transluted from the Freneh, by Mrs. J. Sudlier. Royal Svo.
of 1:120 pages, witl 13 finc stcel engravings, at price from £1
to . -

This is the only complete Catholic Life of Christ and His
Apostles published in the Englisk language, It has been trans-
lated into ulinost every European language.

ESSAYS and REVIEWS on THEOLOGY, POLITICS,
and SOCIALISM, by O. A. Brownsou, LL.D. One volume,
12mo. of 836 pages ; muslin, 6s 3d; sheep, exira, 7s 6d.

THE FOLLOWING OF CHRIST. New transation,
with the approbation of 1 Nicholas, Curdinal Archbishop of
Westminster; T John, Archbishop of New York,

New and elegaut edition, printed on the finest paper, with
engrvings; 18mo., 600 pages, ai prices from 25 6d to 103—
Cheap edition, 2mo; froin Is 103d to 3x 9d,

LIVES OF THE SAINTS OF THI; DESERT. By the
Rt. Rev. Richard Challouer, D.D.., with additional Lives,
translated from the French, by Mrs. Y. Sadlier. Printed on
@ine paper, 2 plates, in one volume, 600 pages or more. 16mo.

Cloth, extray; 35 9d; gilt edges, 55 7; English imit.- gilt,
edzes, T3 6d.

THE LIFE OF THE BLESSED VIRGIN MARY, MO-
THER OF GOD; or, the Lily of lsvael,  Transinted from the
French of the Abbe Gerbert, 1Smo, o’ 400 pages. Stcel frontis-
picce. Musling 2s 6d; do. gilt edges, 3s 9d; imit. moroceo,

3. . .

THE CASTLE OF ROUSSILLON. A Tale of the Hu-
rucnot Wars in Franee, Translated from 1he French, by Mrs.
g. L;adlier. 18mo., #:h 2 plates; muslin, s 6d; muslin, wilt,

s 9d. .
ROME AND THE ABBEY. (A Sequel to Geraldine.)—
12mo. pupery 25 6d ; musling 3s 9d.
CATHOLIC BIBLES.

SADLIERS® ILLUSTRATED EDITION ot the HOLY
BIBLE; with the approbation of the Most Rev. John Hughes,
D.U., Archbishop of New York. 41o. of 1200 pages; illus-
trated with 25 elegant steel engravings; at prices frain £1 to
£4

This is the finest and cheapest edition of a Catholic Family
Bible ever printed, considering the beawtiful inanner in which
it is got up. To this edition is added ¢ ‘Ward's Errata of the
Protestant Bible ;** not in any other edition published.

Sadliers’ Extraordinary Cheap Edition of the Holy Bible.—
Small dto. of 1100 pages; printed from large type, on gowxl
pa&mr, with 2engravings ; at priees Gom 10s to 3uUs,

"HE POCKET BIBLE, 1Nmo.roan, gilt edges; price ds.

DOUAY TESTAMENT. 12mno,in sheep or mushing price

1s 184d,
GERMAN BIBLES,

TIE HOLY BIBLE in German. With the approbation of
His Grace the Archbishop of New York. Imperial Svo ; printed
on fine paper, and iustrated with 16 steel engravings, at prices
from £1 3s tv £2 103,

Svo. bound in strong shecp, price 1053 mor, marbled edges 10s;
mor. gilt, £1,

LIVES OF THE SAINTS.
BUTLER'S LIVES OF THE FATHERS, MARTYRS,
and other principal Saints. With the npprobation of His Grace
the Archbishop of New York. ‘
To this edition is added the Lives of the Saints lately canon-
ized; Dr. Doyle’s preface; the complete notes, und a great va-
riety of other matters, not in any other edition. 4 vols, Svo.
containing upwards of 3100 pages, printedon fine paper, and
illustratesl with 20 fine steel engravings, and 4 illuminated titles,
at prices from £32 (o £3 10s.
This edition is acknowledged to be the most perfect, as well
as the most beautiful edition of this justly celebrated work ever
published. It is in itself a treasury of religious knowledge,
and nro Catholic should be found without it in his house.
BUTLER’S LIVES OF THE SAINTS (Chenp Edition)

Svo. of 3100 pages, 4 vols, with an engraving in each, price in
muslin or sheep binding only £1,

Lest any person showld be debarred tram purchasing the fine
edition, in conscquence of the price, we determined on printing
a cheap edition, which containg everything that is in the fine,
with the exception of the engravings.

BOSSUET’S HISTORY of the VARIATIONS of the Pro-
teatant Churches, 2 vdls., 12mo. ; muslin or sheep, 78 Gd—
This is without exception the best controversial work ever
printed,

THE WORK FOR THE AGE.

RELIGION IN SOCIETY ; or, the Solution of Grent Prob-
lems. Translated from the French of Abbe Martinet. With
an Introduction by the Most Rev. Dr. Hughes, Archbishop of
New York. 2 vols, 22me, muslin, 7s 6d.

“This'is a book for every Catholic that reads; and a book
for every person that reads Catholic books.”’—, Y. Free-
man’s Journal.

s PqLJPE and MAGUIRE*'S DISCUSSION.

s Od.

GENERAL HISTORY of the CHURCH; by Signor Pas-
torini (Bishop Walmesley). 12mo. of 400 pages, with a por-
trait of the anthor ; muslin, 3s 9d.

COBBETT*S HISTORY of the REFORMATION in Eng-
land and Ircland. 18mo, 660 pages, bound innuslin or sheep,

3s 9d.
CUBBETT>S LEGACIES to PARSONS and LABORERS
(being a sequel to the ahovc.) 1Sma. nustin, gilt back, 1s 101d.
MILNER’S END of RELIGIOUS CONTROVERSY.—
12mno0., illustrated with the Apostolic Tree ; muslin, 23 6d.
WARD’S CANTOS ; or, England’s Reformation. A sa-
S'ic?{‘ poem on the Reformation in England. 1Smo, muslin,
1]

23 bd.

CHALLONER’S HISTORY ot the FIRST BEGINNING
and. PROGRESS of the Prowestant Religion, By way of
question and answer. 1Smo., muslin, 10id.

MAGUIRE>S CONTROVERSIAL SERMOXNS. 1Smo,
muslin, 1s 101d. . .

WARI®S ERRATA of the PROTESTANT BIBLE.—
To which is added a preface, by the Rt. Rev. Dr. Lingaed j—
roval 8vo, half bound, s Gd.

LIFE of the RT. REV. DR. DOYLE, Bishop of Kildar
and Leighlin. 13ro., muslin, (s 104d.

ST. AUGUSTINE’S CONFESSIONS. Translated from
:he %a\én by a Catholic Clergyman.  18mo, 384 pages, mus-
My <8 .

LIFE of the BLESSED VIRGIN. To which is added =
Novene in horor of her Immaculate Conceplion; with an
Historical account of the origin and efficets of the miraculous
medal. Revised by the Rev, Felix Varella. 32mo, 2 plates,
muslin, 1s Gd.

ART MAGUIRE; or, the Broken Pledge. By Wm. Carl-
ton, author of Valentite M:Clutchy. Dedicaied to Father
Mathew. 18mo., muslin, 1s 10id.

THE ORPHAN of MOSCOW ; or, the Younz Governess.
A Tale; translated from the French, by Mrs. J. Sadlier. I8mno,
400 poges, with a fing engraving and an lluminatedtitle ; mus-
ling 25 Gdy musliu, gilt edee, 33945 wmor. gilty 5e, - v

SICK CALLS; from the Diary of a Missionary Priest—
By the Rev, Edward Price, M.A. ~18mo. of 400 pages. Aus-
lin, price 2s Gd; muslin, gilt edze, 35 9d5 imit. morogeo, 5s.

¢ This is equal iu interest 1o Warren’s Diary of alute Phiysi-
cian—London Aimes, -

DUTY of a CHRISTIAN TOWARDS GOD. To which
is added : Rules of Christian Politengss. By the Venerable J.
B. de Lz Salle, founder of the Christian Schools. 'Translated
from the French, by Mrs. J. Sadlier. 12mo. 400 pages; half
roun, 18 10id; muslin, 2 6d; muslin gilt, 3s 9d. Overiwenty

12mo., muslin,

SADLIER & Co’s CHEAP BOOK STORE,|’

Fathers of |

which is added, Devotions tor ‘Contessian wnd Communion, | &

THE. HOLY BIBLE in German, (cheap edition.) Royal|,

BENJAMIN:;; or,: the Ru[:il; of. the. Christian Brothers.—
‘;{‘rquls!tgsd_ {rom the French, by Mrs. J. Sadlier. 32mo., . mus-
in,1s 34 . T : o

¢t The selection of this storyis additional evidence of the good

“taste of -Mra, -Sadlier, and of herright Catholic fecling, - 'We

recommend it, not only . to children, but 10 the atientive consi-
deration of purcnts.”—Boston, Pilot. . N

CATHOLIC CHURCH MUSIC.

THE CATHOLIC CHOIR BO®K ; or, the Morning ‘and
Evening Service of the Cptholic Church. Comprising Grego-
rian and other Masses, Litanies, Psalms, Sacred Hymns, &c,
Ollong quarto of 300 pages, hulf bound, 10s. .

This is the best collection of church music puhlished, and
the cheapest, considering the quantiiv of matter it contains,

THE CATHOLIC HARP: containing -the tmorning and
evening service of the Catholic Church ; embracing & choice
collection of masves; gmlms, sacred. .bymns, &e.” 8vo. half
bound ; price only 1s 83d; muslin, 25 6d. . - . L
"I'his work is admirably adapled fur schuols, singing classes,

e,

EIGHT EASY P1ECES of SACRED MUSIC, for four
voices, with an accompeniment for the Organ. By A, Werner,
organist of the Cathedral of the Holy Cross. Price 1s 104d.

STANDARD CATHOLIC PRAYER BOOKS.

Pulilished with the approbation of the Most Rev. Dr, Hughes,
Archbishop of New York. -

THE GOLDEN MANUAL; Leing a Guide to Catholic De-
votion, public and private. 13mo. of §041 pages, beautifully
illustrated, at prices fram 3s 9d to £4. .

This is without exeeption the most complete manual of Ca-
tholic devotian ever colleeted in one volume.

We select the followiig nolices of the Catholic press from
amongst n great number of otherss | |

It contains a grent variety o' devotions - adapied to almost
every occasion and every taste, and, as far as we have exam-
ined it selected with judgment anil true devotional fecling.—
Brownsan’s Quarterly Beview, .

“ We have received o copy of this excellent Prayer Bools,
and we cheerfully recommend it to eur subseribers.’—{on-

treal True VWitness.
D. & J. SADLIER, & Co,,
Corner ot Notre Dame and St Francis
' Xuvier Streets, Montreal,
Montreal, April 20, 1853, :

GROCERIES, SUGAR, &c. &c.

FRESH TEAR, very Superior JAVA. COFFER, PICKLES,
SAUCES, HAMS, BACON, and 2 wood assortnent of other
Articles, for sale at No. 10, St. Pau! Street,
JOHN PHELAN.
Montreal, Angust 20, 1852,

BRANDY, GIN, WINES.
FOR SALE.
Martell*s Brandy, in Bond
Do Free
DeKuyper’s Gin, in Bond
Do Free, and in cases
‘Wines, in Wood and Bottle
Treas, & tew good samples
Tobarzco, &e. &e, &c.
. D. STITART,
1541, 8t Paul Street,
Opposite the Hotel-Dieu Church,
Montreal, December 16,

EDWARD FEGAN
Has constantly on hand, a large assortment of
BOOTS AND SHOES,
WHOLESALE AND RETAIL, CHEAP FOR CASH.
ALS0,
A quantity of good SOLE LEATHER for Sule,
232 St. Paul Strect, Montreal.

FRANKLIN HOUSE,
BY M. P. RYAN & Co.

THIS NEW AND MAGNIFICENT HOUSE, |s situated on
King and William Strects, and from its close proximity to the
Banks, the Post Office and the Wharves, and its neighborhood

tor Men of Business, as well as of pleasure,
THE FURNITURE
1s entirely new, and of superior quality.
. TIE TABLE
Wil be at all times supplind with the Choicest Delicacies tie
markets can aflord.

HORSES and CARRIAGES will be in readiness at the
Steamboats and. Railway, to carry Passengers to and from the
same, free of charge,

. XoTlIcE.

Thie Undersigned takes this opportunity of returaing thanks
to his numcrous Friends, for the pnlronnge bestowed on him
during the past three years, and he hopes, by diligent attention
to business, to merit & eontnuance of the same.

3oentreal. May 6, 1852, M. P. RYAN.

THOMAS PATTON,
Dealer in Sccond-hand Clothes, Bonics, §u. §c.
BONSECOURS MARKET, MONTREAL.

WILLIAM CUNNINGIHAM’S

MARBLE FACTORY,
BLEURY STREET, (NEAR HANOVER TERRACE)

WM. CUNNINGHAM, Manufactinrer of WHITE énd all other
STONES; CHIMNEY PIECES, TABLE and BUREAU

furnished them of the best material and of the kest workman-
slub;;, gnd on terms that will admit of ao competition.

son prefers them.

1housand copiey- of thix work have been sold in two years,

Streety near Hanover Terrace.

to the ditlerent Railroad Termini, maleita dcsirublui’iesidcnce

kinds of MARBLE, MONUMENTS, TOMBS, and. GRAVE.
TOPS; PLATE MONUMENTS; BAPTISMAl, FONTS,
&¢., wishes 1o inform the Citizens of Montren! and ity vicinity,
that any of the above-mentioned asticles they may want will be

B—W. C. manufuctures the Montreat Stone, i any per-.

A great assortment of White and Colored MARBLE just’
arrived for Mr. Cunninghem, Marble Manufactarer, Bleaury

BELLS! BELLS!! BELLS!1!
THI_B Subscribers manufeture ~and keep consiantly on hand
gll.l?ngsl?f Ch,urc;ia, Factory, Steambout, Ferry, Locomuli\'.-i
:J']E ﬁ):ngi:;:? and Plantation Bells, with the ‘bese description

_These Bells are made from the best stoek, and the smajt
sizes undergo 1}19 same process in manvfuctiring as Church
Bells, An experience of thirty years, with 2 grealmany recen:
:fl":f,"f)ﬁﬁﬁfﬁ’ allllld x:n en};iéely new method of casting, enables

1e nost melodi 0 ining also,
traopdinary vibration. - ous wm,,}combmm, also, an-es-
Nearly .9,00.0 Bells have heen east.and sold from this Foun-
dery, \g'h:ch is the hest evidence of their superiority. Wi
have 15 Gold and Silver medals at our oftice, which were
awarded for tlie ““best Bells for sonornusness and purity of
tone.” We .pay particular stlention 1o getting up Pesls or
Chimes, and can refer to those furnished by ua.  Our exstublish-
ment 13 contignous to tie Erie and Champlain Canals, and
Railroads running in every direction, which brines us withiu
tour howrs of New York. " Cash paid for old coppc?r. - Old Bell-
taken in part pay for new ones, or purchased outright. Towy
Clocks, Levels, Compasses; Transits, "Theodolites, &e., for
sale, of superior workmanship. All communications, either
by mail or otherwise will haveimniediate attention,

A. MENEELY:S SONS.
West Troy, N. Y., Feb,, 1853. )
Hrrencock & Co,, Agents, 116 Broadway, New York.

JUST PUBLISHED BY THE SUBSCRIBERS,
An Original Irish Story, entitled—
. ; . \ )
NEW LIGHTS; or, LIFE IN GALWAY:
A Tale of the New Roformation, by Mrs. J. Sadlier, 1S
of 450 pages, printed ou fine_paper; and illustrated with two
original designs, price in muslin only 25, 6d.
The main objeet of thisstory ix 1o bring under the notice ¢
Sl \ i i 24 notice of
!‘Cnghqllc.s in America, and of Irish Catholies in particnlar, il
1 nefarious system of proselytism going on from day 1o dav and
| from year to year in the remnote and famsine stricken distriots i’
t Ireland 5 the fearful pevsecutions and templations by which the
starving poor are incessantly assailed, and their stendfast ad-
| herenee (with comparatively few exeeptions) to the anciegt.

[ fith of their fathers, .
D. & J. SADLIER & Co.,
Corner of Notre Dume and 81, Francis Xavier Sireeis,

DOCTOR Mc'I'UCKER

; B,FGS 1o acquaint his friends that he hasreturned 10 Montrea!.
i Residener, St. Mary StTREET, QUEBEC SUnUKRS,

WILLTAM HALLEY,
TORONTO, C. W,
GENERAL AGENT FOR CATHOLIC LITERATURE,
Including Newspapers, Perindicals, New Publicrtions, L.

W, IL. is Agent in Canada for the Metropolitern Mayaziye.
which ean be'forwarded by mail 10 any part of Canada.

.. W. H.is also agent fur the 'TrRes WiTNEss for Toronto and
L VICITRY . ' ’

i
i
1
, Mrs. REILLY,
| MIDWIFE.

i The Ladies of Montreal are_respeetfully informed that, i con-
| sequence of the late dre, NIRS. RETLLY has REMOVED tn
i the house oceupicd by Mr. Jouxy Loveury, asa Paint g
| Colour Store, opposite the Horrr Digu Nunnery Chureh,
¢ No, 154, St, PatL Stazer. .

T . Montreal, July 3, 1852,

' JOUN O’FARRELL,
! ADVOCATE,
Office, — Garden Strect, next door to the Urséline:

Convent, near the Court-House.
Quebee, ng 1, 1851,

DEVLIN & DOHERTY,
ADVOCATES,
No. 5, Little 8t. James Street, Montreal.

H.J. LARKIN,
! ADVOCATE,

No. 27 Little Saint James Street, Monireal.

L. P. BOIVIN,

! Corner of Notrc Dame and St. Vincent Streets,
‘ apposite the old Court-House,

HAS constantly_on hand a LARGE ASSORTMENT &
ENGLISH and FRENCH JEWELRY, WA'TCHES, &..

P. MUNRO, M. D.,

Clief Physician of the Hotel-Dieuw Hospital, cird
" Professor in the School of M. of M.,

MOSS’ BUILDINGS, 2xp HOUSE BLEURY STKEET.

Medicine and Advice to the Poor (zratis) from 8 to 9 A. 3.
J2and6107 P. M.

CARD.

MR. ROBERT McANDREW, No. 154, Notre Dame Street,
in returning his grateful acknowledaments for the liberal sup-
port extended 1o him sinee his commencing business in this eity,
{)cgs ta say that he will keep on hand a choice assortment o3
DRY GOOLS, both Staple and Fancy, Wholesale and Retwil;
ind that his Goods will be placed on the most moderate seale
of profits. " He trusts he will be enabled, by striet attention, 10
give eatire satisfuction to !l who may favor him with their
custom, .

N.B.—For_sale by the Subscriber, o rhoice assorimentof
STRAW BONNETS, of the latest BRITISH and NEW
YORK FASHIONS, LOW FOR CASH. .

ROBERT McANDREW.

Montreal, May (1.

- JOHN M‘CLOSKY,
‘Silk and Woollen. Dyer, and Scourer,

(FROM BELFAST,)

38, Sanguinet Street, north corner of the Champ de Mars,,
and.a little off Craig Street,

BEGS to return his best thanks te the Public of Montreal, and-
the surrounding country, for the liberal manner in which he:
has been patronized for the last nine year, and now craves a
continuance of the same. He wishes to inform his customers
that he has made extensive improvements in his Establishraent
to meet the wantg of his numerous customers; and, as his
place is fittod up by Steam, on the best Amesican Tlan, he
hopes to be able to altend to his engagements with punctoality.

'Elc will dye all kinds of Silks, Satiny, Velvets, Crapes,
Woollens, &c. ; as nlso, Scouring all kinds of Silk and Wool-
len Shawls, Moreen Window Curtains, Bed Hangings, Silks,
&c., Dyed und Watered. Gentlemen’s Clothes Cleaned and
Renovated in the best style.  All kinds of Stains, ruch as Tar,
Paint, O, Grease, Iron Mould, Wine Stains, d&e., carefully
exiracted, . .

2 N. B. Goods kept subject to the claim of the owner
| twelve mnonths, and no longer.
Montreal, June.21, 1853, .

Printed by Josn GiLiaks, for the Proprietors,—GEoked
E. CLerx, Editor.

MONTREAYL STEAM DYE-WORKS.




